

Tento dokument je pracovním podkladem vytvořeným jako doplněk k Metodice evaluace a monitoringu strategie MAS (vytvořena v únoru 2015 pro MAS Přemyslovské střední Čechy).  
Informace v tomto dokumentu vycházejí z verzí operačních programů dostupných na NS MAS v únoru 2015.

**Informace v tomto dokumentu jsou pouze indikativní, odrážejí názor zpracovatelů metodiky na základě nefinálních informací. V budoucnu je nutno znát finální verzi daného operačního programu a zadání pro daný programový rámec**

V listu "Indik\_výsledku\_vše" jsou shrnuty pravděpodobné indikátory výsledku, které se budou týkat projektů realizovaných přes MAS.

Červeně jsou zvýrazněny indikátory velmi obtížně měřitelné na úrovni území MAS, žlutě indikátory sledovatelné do úrovně MAS při splnění některých významných podmínek a zeleně indikátory, které budou pravděpodobně sledovatelné na úrovni MAS.

V dalších, zeleně vybarvených listech, jsou z programových dokumentů jednotlivých pro MAS relevantních operačních programů vyňaty především nefinanční indikátory výstupu.

Tyto indikátory se týkají opatření, která mají být realizována přes MAS.



OP	Indikátor	Využitelnost indikátoru pro území MAS
IROP	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	Nevhodné, pro MAS velmi náročné na měření
IROP	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	Nevhodné, pro MAS velmi náročné na měření
IROP	Zvýšení kapacity služeb a sociální práce	Pravděpodobně sledovatelné (vlastní šetření)
IROP	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	Pravděpodobně sledovatelné (vlastní šetření)
IROP	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti vzdělanostní struktury uchazečů o zaměstnání do úrovně obcí
IROP	Průměrná délka hospitalizace v institucích dlouhodobé psychiatrické péče	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat do úrovně jednotlivých institucí
IROP	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat do úrovně jednotlivých vzdělávacích zařízení
IROP	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	Obtížně sledovatelné z důvodu nejasnosti o spádových územích předškolních zařízení
IROP	Počet návštěvníků kulturních památek a paměťových institucí zpřístupněných za vstupné	Pravděpodobně sledovatelné (vlastní šetření nebo oficiální statistika)
IROP	Podíl zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů	Sledovatelné za předpokladu vyjasnění metodologie
IROP	Plocha území pokrytá územním plánem, regulačním plánem a územní studií	Pravděpodobně sledovatelné (vlastní šetření)
OP ŽP	Počet druhů a stanovišť v příznivém stavu	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat do úrovně MAS (pravděpodobně. od AOPK)
OP ŽP	Počet lokalit se zvýšenou biodiverzitou	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat do úrovně MAS (pravděpodobně. od AOPK)
OP ŽP	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat do úrovně MAS (pravděpodobně. od AOPK)
PRV	Počet účastníků absolvujících akce se zaměřením na zavádění a předávání inovací	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Počet účastníků, kteří se v rámci období 2014 - 2020 účastnili min. dvou akcí	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Celkový počet účastníků opatření	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	% zemědělských podniků s podporou z PRV do investic pro restrukturalizaci vůči všem zemědělským podnikům	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Počet projektů v podpořených podnicích, které zajišťují dobré životní podmínky zvířat	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Počet podpořených inovativních projektů	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Procento podniků, u kterých došlo ke zvýšení hrubé přidané hodnoty	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)

PRV	Procento podniků, u kterých došlo ke zvýšení výkonů	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Změna hodnoty zemědělské produkce v přepočtu na plný ekvivalent pracovní síly (RPJ) u podpořených oproti nepodpořeným podnikům	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Podíl podniků, u nichž došlo ke zvýšení hrubé přidané hodnoty v podpořených podnicích	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Podíl podpořených podniků, u nichž došlo ke zvýšení výkonů (%)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Počet zemědělských podniků, které nově zpracovávají vlastní produkty	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Realizace cest zajišťující zpřístupnění pozemků, zvýšení prostupnosti krajiny a její diverzifikaci (km)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Celková výměra realizovaných plošných opatření (ha)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Celková výměra realizovaných ekologických opatření (ha)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Celková výměra realizovaných vodohospodářských opatření (ha)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Celková výměra realizovaných protierozních opatření (ha)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Zlepšení struktury lesních cest (navýšení hustoty)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Celková délka lesních cest (km)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	% zemědělských podniků s podpořeným podnikatelským plánem pro mladé zemědělce z PRV	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Počet vytvořených pracovních míst (6.4.1)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Procento zemědělských podniků s podporou z PRV do investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností (6.4.1) vůči všem zemědělským podnikům.	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Procento podniků, u kterých došlo ke zvýšení hrubé přidané hodnoty.	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Počet vytvořených pracovních míst (6.4.2)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Procento zemědělských podniků s podporou z PRV do investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností (6.4.2) vůči všem zemědělským podnikům.	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Procento podniků, u kterých došlo ke zvýšení hrubé přidané hodnoty.	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)

PRV	Procento zemědělských podniků s podporou z PRV do investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností (6.4.3) vůči všem zemědělským podnikům.	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Procento podniků, u kterých došlo ke zvýšení hrubé přidané hodnoty.	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Podíl lesní půdy pod závazkem opatření podporující zlepšení hospodaření s půdou (%)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Podíl zemědělské/lesní půdy se závazkem vedoucím k vyšší sekvestraci uhlíku	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Procento podniků, u kterých došlo ke zvýšení hrubé přidané hodnoty (HPH) (8.6.1)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Procento podniků, u kterých došlo ke zvýšení hrubé přidané hodnoty (HPH) (8.6.2)	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Počet podpořených operací spolupráce	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	Podíl zemědělských podniků zapojených do spolupráce krátkých dodavatelských řetězců / místních trhů k celkovému	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
PRV	<b>Pro MAS: Počet vytvořených pracovních míst na úrovni konečných příjemců</b>	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MZE)
OPZ	Neaktivní účastníci, kteří znovu začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MPSV)
OPZ	Zaměstnaní účastníci, včetně OSVČ, po ukončení své účasti	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MPSV)
OPZ	Účastníci, jejichž situace na trhu práce se 6 měsíců po ukončení jejich účasti zlepšila	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MPSV)
OPZ	Využívání podpořených služeb	Sledovatelné za předpokladu dostupnosti dat pro tento ukazatel do úrovně MAS (pravděpodobně od MPSV)

### 2.1.7.5 Indikátory výstupu podle investiční priority a případně podle kategorie regionů

Tabulka 5 SC 1.2: Společné a specifické programové indikátory výstupu (méně rozvinuté regiony), (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písmeno b) bod iv) nařízení č. 1303/2013)

ID	Indikátor	Měrná jednotka	Fond	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
7 52 01	Počet nových nebo rekonstruovaných přestupních terminálů ve veřejné dopravě	Terminály	EFRR	100	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
7 04 01	Počet zařízení a služeb pro řízení dopravy	Ks	EFRR	20	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
7 48 01	Počet nově pořízených vozidel pro veřejnou dopravu	Vozidla	EFRR	620	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
7 50 01	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	Realizace	EFRR	60	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
7 61 00	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	Km	EFRR	225	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
7 62 00	Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	Km	EFRR	50	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
7 64 01	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	Parkovací místa	EFRR	5 600	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o

						realizaci projektu.
--	--	--	--	--	--	---------------------

### 2.2.5.5 Indikátory výstupu podle investiční priority a případně podle kategorie regionů

**Tabulka 5 SC 2.1: Společné a specifické programové indikátory výstupu (méně rozvinuté regiony), (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písmeno b) bod iv) nařízení č. 1303/2013)**

ID	Indikátory	Měrná jednotka	Fond	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
5 54 01	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	Zázemí	EFRR	2 465	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
5 53 01	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	Bytové jednotky	EFRR	5 000	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
5 51 01	Počet podpořených komunitních center	Zařízení	EFRR	10	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.

### 2.2.7.5 Indikátory výstupu podle investiční priority a případně podle kategorie regionů

**Tabulka 5 SC 2.2: Společné a specifické programové indikátory výstupu (méně rozvinuté regiony), (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písmeno b) bod iv) nařízení č. 1303/2013)**

ID	Indikátor	Měrná jednotka	Fond	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
CO01	Počet podniků pobírajících podporu	Podniky	EFRR	383	ŘO	Jednou ročně.
CO05	Počet nových podniků, které dostávají podporu	Podniky	EFRR	320	ŘO	Jednou ročně
CO08	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	FTE	EFRR	1988	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.

### 2.2.9.5 Indikátory výstupu podle investiční priority a případně podle kategorie regionů

**Tabulka 5 SC 2.3: Společné a specifické programové indikátory výstupu (méně rozvinuté regiony), (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písmeno b) bod iv) nařízení č. 1303/2013)**

ID	Indikátor	Měrná jednotka	Fond	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
5 78 05	Podpořená pracoviště zdravotní péče	Pracoviště	EFRR	83	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
5 73 01	Počet podpořených poskytovatelů psychiatrické	Poskytovatelé	EFRR	65	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.



	péče					
5 78 01	Počet podpořených mobilních týmů	Týmy	EFRR	30	Žadatel/příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.

ID	Indikátor	Měrná jednotka	Fond	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
CO35	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	Osoby	EFRR	238 000	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
5 00 00	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	Zařízení	EFRR	1 341	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.

### 2.3.5.5 Indikátory výstupu podle investiční priority a případně podle kategorie regionů

**Tabulka 5 SC 3.1: Společné a specifické programové indikátory výstupu (méně rozvinuté regiony), (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písmeno b) bod iv) nařízení č. 1303/2013)**

ID	Indikátor	Měrná jednotka	Fond	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
9 05 01	Počet revitalizovaných památkových objektů	Objekty	EFRR	80	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
9 07 03	Počet nově	Podširkv/fondv	EFRR	203	Žadatel	Průběžně na

9 02 00	Podpora zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů	Podobný/roky	EFRR	200	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.
CO09	Zvýšení očekávaného počtu návštěv podporovaných kulturních a přírodních památek a atrakcí	Návštěvy/rok	EFRR	1 483 952	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.

#### 2.3.9.5 Indikátory výstupu podle investiční priority a případně podle kategorie regionů

**Tabulka 5 SC 3.3: Společné a specifické programové indikátory výstupu (méně rozvinuté regiony), (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písmeno b) bod iv) nařízení č. 1303/2013)**

ID	Indikátor	Měrná jednotka	Fond	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
9 02 00	Počet územních plánů, regulačních plánů a územních studií	Dokumenty	EFRR	1159	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.

#### 2.5.7.5 Indikátory výstupu podle investiční priority a případně podle kategorie regionů

**Tabulka 5 SC 4.2: Společné a specifické programové indikátory výstupu (méně rozvinuté regiony), (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písmeno b) bod iv) nařízení č. 1303/2013)**

ID	Indikátor	Měrná jednotka	Fond	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
8 25 00	Počet pracovních míst financovaných z programu	FTE	EFRR	358	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu
8 20 00	Počet uskutečněných školení, seminářů, workshopů a konferencí	Aktivity	EFRR	4 296	Žadatel /příjemce	Průběžně na základě zprávy o realizaci projektu.

#### 2.4.3.2.5 Ukazatele výstupů podle investiční priority a případně podle kategorie regionů

Tabulka č. 44: Společné a specifické programové ukazatele výstupů P04

ID	Ukazatele	Měrná jednotka	Fond	Kategorie regionů	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
45101	Počet opatření k omezení nepůvodních druhů (včetně mapování či monitoringu)	opatření	EFRR	Méně rozvinuté regiony	1 200	žadatel/příjemce	ročně

### Kvantifikované cíle opatření

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
	O.12 Počet účastníků vzdělávacích akcí - priorita 2 A (1.1)	2 180
	O.12 Počet účastníků vzdělávacích akcí - priorita 2 B (1.1)	100
	O.12 Počet účastníků vzdělávacích akcí - priorita 2 C (1.1)	420
	O.12 Počet účastníků vzdělávacích akcí - priorita 3 A (1.1)	760
	O.12 Počet účastníků vzdělávacích akcí - priorita 4 (1.1) - zemědělství	11 340
	O.12 Počet účastníků vzdělávacích akcí - priorita 4 (1.1) - lesnictví	330
	O.12 Počet účastníků vzdělávacích akcí - priorita 5 (1.1) - lesy	40
	T3 Počet účastníků vzdělávacích akcí celkem (1.1)	15 170

### Kvantifikované cíle opatření

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	O.13 Počet uživatelů poradenské služby	2 536

### Kvantifikované cíle opatření

#### Operace 4.1.1

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	O.4 Počet podpořených podniků pro investice v zemědělských podnicích (4.1.1)	3 496
	SO.5 Počet podpořených podniků na investice v zemědělských podnicích (bez vícenásobného	1 865

	započtení) (4.1.1)	
--	--------------------	--

#### Operace 4.2.1

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	SR Počet podniků podpořených v rámci investic do zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů (bez vícenásobného započítání) (4.2.1)	457
	O.3 Počet podpořených operací na investice do zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů (4.2.1)	721

#### Operace 4.3.1

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
	O.3 Počet podpořených projektů (4.3.1)	417

#### Operace 4.3.2

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	SO Počet subjektů s podporou pro lesnickou infrastrukturu (4.3.2)	306
	O.3 Počet projektů na investice do lesnické infrastruktury (4.3.2)	407

#### Operace 6.1.1

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	O.4 Počet zemědělských podniků s podpořeným podnikatelským plánem pro mladé zemědělce	750

#### Operace 6.4.1

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	O.3 Počet projektů (6.4.1)	630

Výstup	O.4 Počet příjemců (podniků), kteří obdrželi podporu na investice do nezemědělských aktivit (6.4.1)	630
--------	---	-----

#### Operace 6.4.2

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	O.3 Počet projektů (6.4.2)	330
	O.4 Počet příjemců (podniků), kteří obdrželi podporu na investice do nezemědělských aktivit (6.4.2)	330

#### Operace 6.4.3

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	O.3 Počet operací (6.4.3)	40
	O.4 Počet příjemců (podniků), kteří obdrželi podporu na investice do nezemědělských aktivit (6.4.3)	40

#### Kvantifikované cíle opatření

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	O.5 Plocha zalesněné půdy (ha) (8.1)	1 000
	O.1 Celkové veřejné výdaje (EUR) (8.1)	10 375 680
	O.4 Počet příjemců s podporou v rámci preventivních akcí (8.3)	70
	O.2 Celkové veřejné výdaje (EUR) (8.3)	3 600 000
	O.4 Počet příjemců s podporou v rámci obnovních akcí (8.4)	680
	O.1 Celkové veřejné výdaje (EUR) (8.4)	12 960 000
	O.3 Počet projektů (investic) vedoucích ke zvýšení odolnosti a ekologické hodnoty lesních ekosystémů (8.5)	2 000
	O.5 Plocha (ha) dotčená investicí zlepšující odolnost a environmentální hodnotu lesních ekosystémů (8.5)	13 600
	O.1 Celkové veřejné výdaje (EUR) (8.5)	29 653 846
	SO Počet subjektů s podporou na investice do lesnické techniky a technologií (8.6.1)	867
	SO Počet projektů na investice do lesnické techniky a technologií	1 000

	(8.6.1)	1 437
	O.2 Celkové investice v EUR (8.6.1)	29 188 162
	O.1 Celkové veřejné výdaje v EUR (8.6.1)	19 125 109
	SO Počet subjektů s podporou na investice do lesnických technologií pro zpracování/marketing lesnických produktů (8.6.2)	35
	SO Počet projektů s podporou na investice do lesnických technologií pro zpracování/marketing lesnických produktů (8.6.2)	39
	O.2 Celkové investice v EUR (8.6.2)	4 724 782
	O.1 Celkové veřejné výdaje v EUR (8.6.2)	2 363 777

#### Podopatření 16.2

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	O.17 Počet podpořených operací spolupráce při vývoji nových produktů, postupů, technologií (2A)	22
	O.17 Počet podpořených operací spolupráce při vývoji nových produktů, postupů, technologií (3A)	87
	SO Počet podniků podpořených v rámci investic do zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů (2A)	15
	SO Počet podniků podpořených v rámci investic do zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů (3A)	61

#### Podopatření 16.4

Typ indikátoru	Název indikátoru	Kvantifikace
Výstup	O.17 Počet podpořených operací spolupráce (3A)	40
	O.4 Počet zemědělských podniků zapojených do spolupráce krátkých dodavatelských řetězců / místních trhů	90



**Tabulka 19: Společné a specifické výsledkové indikátory za investiční prioritu 2.3**

ID	Indikátor	Kategorie regionu nebo YEI	Měrná jednotka indikátoru	Společný indikátor výstupů použitý jako základ	Východní hodnota	Výchozí rok	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Frekvence sledování <sup>26</sup>
C/ ES F/2 6	Účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	Méně rozvinuté	účastníci	Počet účastníků, celkem	0	2014	8 091	příjemce	0m
		Více rozvinuté					309		
C/ ES F/2 7	Zaměstnaní účastníci, včetně OSVČ, po ukončení své účasti	Méně rozvinuté	účastníci	Počet účastníků, celkem	0	2014	5 057	IS ESF 2014 +	0m-36m, f(6)
		Více rozvinuté					193		
C/ ES F/2 8	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ	Méně rozvinuté	účastníci	Počet účastníků, celkem	0	2014	8 057	příjemce	0m
		Více rozvinuté					308		
C/ ES F/3 1	Účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní do 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	Méně rozvinuté	účastníci	Počet účastníků, celkem	0	2014	2 553	IS ESF 2014 +	6 m
		Více rozvinuté					97		
C/ ES F/3 2	Znevýhodnění účastníci zaměstnaní do 6 měsíců po ukončení své účasti včetně OSVČ	Méně rozvinuté	účastníci	Počet účastníků, celkem	0	2014	17 868	IS ESF 2014 +	6m
		Více rozvinuté					682		
6 70 10	Využívání podpořených služeb	Méně rozvinuté	osoby		100	2014	4 816	příjemce	0m
		Více rozvinuté					184		